
 

Č.j.: MCLISEN 02646/2016/2600/DRY 

V Brně dne 15.3.2016 

 

 

DODATEČNÉ INFORMACE č. 1 

Vážení uchazeči,  

sdělujeme dodatečné informace k veřejné zakázce „Nákupní centrum Kotlanova – PD“. 

Podrobnosti k této veřejné zakázce včetně všech dodatečných informací naleznete zveřejněné 

na profilu zadavatele www.brno-lisen.cz/job/list/. 

 

DODATEČNÁ INFORMACE č. 1 

 

Dotazy doručené zadavateli emailem dne 14.03.2016: 

Dotaz č. 1 -   Mají být do nabídky zahrnuty náklady na správní poplatky (zvl. poplatky za UR 

a SP) anebo si je uhradí investor sám (či na přefakturaci)?  

Odpověď: Veřejný zadavatel je od platby správních poplatků osvobozen.  

 

Dotaz č. 2 - Existuje nějaké zaměření stávajícího stavu objektu, či alespoň nějaká 

dokumentace?  

Odpověď: Stávající stav zakreslen není. 

 

Dotaz č. 3 - Existují průzkumy: IGP, radonový?  

Odpověď: Ne. 

 

Dotaz č. 4 -  Existuje alespoň nějaké geodetické zaměření terénu, tzv. účelová mapa kolem 

objektu? 

Odpověď: Ne.  

 

http://www.brno-lisen.cz/job/list/


Dotaz č. 5 - Máte dovedeny veškeré přípojky na pozemek, jsou v dobrém stavu a v dostatečné 

dimenzi, případně jaké?  

Odpověď: Ano, stav není znám, ale předpokládáme, že je dostatečný. 

Dotaz č. 6 - Počítáte s nějakými parkovacími či zpevněnými plochami?  

Odpověď: Ty budou dle obecných požadavků nutné. 

 

Odpovědi zveřejněné a odeslané dne 15.3.2016: 

 

 

S pozdravem 

 

 

Mgr. Oldřich Dryšl, v.r. 

Garant veřejných zakázek 

Právník MO a SO  

Úřad městské části Brno-Líšeň Jírova 2, 628 00 Brno  

tel.: +420 544 424 866  

fax: +420 544 211 010  

e-mail: drysl@brno-lisen.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doručí se: 

viz aktuální seznam uchazečů, kteří si stáhli zadávací dokumentaci na profilu zadavatele 

www.brno-lisen.cz/job/list/, ze dne 15.3.2016. 


